
Міжнародне 
приватне право 

 
Мета дисципліни – засвоєння студентами обсягу знань, що формують 

правничий світогляд особистості, юридичне мислення, набуття навичок 
застосування теоретичних правових знань у практичних ситуаціях, що 
виникають у сфері міжнародних приватноправових відносин. Важливою 
складовою є набуття навичок самостійної роботи, необхідних для подальшого 
поглиблення й оновлення правових знань, що безпосередньо формує 
правосвідомість і правову культуру фахівця.  

Основні завдання дисципліни – засвоєння основних міжнародно-правових 
угод і конвенцій з регулювання приватноправових відносин, ускладнених 
іноземним елементом; знання вітчизняного законодавства з міжнародного 
приватного права; орієнтування в основних положеннях законодавства окремих 
країн; уміння застосовувати норми правових актів у практичних ситуаціях, 
зокрема при укладенні міжнародних комерційних контрактів, вирішенні спорів  
у міжнародних комерційних арбітражних судах; ознайомлення з судовою та 
арбітражною практикою у цивільних справах з іноземним елементом, з 
методологією отримання інформації щодо різноманітних аспектів МПП, у тому 
числі за допомогою бібліографії та сучасних технічних засобів (електронних баз 
даних та Інтернету).  

Компетентності: 
загальні:  

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  
ЗК6. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології. 
ЗК14. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності. 

 
Спеціальні: 

 
СК3. Цінування та повага до гідності людини як найвищої соціальної 

цінності, розуміння її правової природи.  
СК4. Здатність застосовувати Конвенцію про захист прав людини та 

основоположних свобод, а також прецедентну практику Європейського суду з 
прав людини.  

СК5. Здатність застосовувати норми та інститути міжнародного публічного 
права, а також міжнародного приватного права.  

СК6. Здатність здійснювати порівняльний аналіз окремих правових 
інститутів права Європейського Союзу та Ради Європи і правової системи 
України.  

СК8. Здатність застосовувати правові принципи та доктрини.  
СК10. Здатність використовувати різноманітні інформаційні джерела для 

повного та всебічного встановлення певних обставин.  
СК11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу 

факти.  
СК16. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, 

розуміння їх правового характеру і значення. 
 

Програмні результати навчання: 



ПРН 5. Давати короткий правовий висновок щодо окремих фактичних 
обставин з достатньою обґрунтованістю. 

ПРН 6. Оцінювати недоліки і переваги певних правових аргументів, 
аналізуючи відому проблему. 

ПРН 8. Застосовувати інститути міжнародного публічного права, а також 
міжнародного приватного права. 

ПРН 13. Знати та розуміти особливості реалізації та застосування норм 
матеріального і процесуального права. 

ПРН 15. Вільно використовувати для правничої діяльності доступні 
інформаційні технології і бази даних. 

ПРН 20. Виокремлювати і аналізувати юридично значущі факти і робити 
обґрунтовані правові висновки.  

ПРН 21. Готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно 
до правового висновку зробленого у різних правових ситуаціях.  

Програма навчальної дисципліни 
Тема 1. Поняття, предмет і система міжнародного приватного права. 
Джерела міжнародного приватного права. 
Тема 2. Поняття, структура та види колізійних норм. Загальні поняття 
Міжнародного приватного права. 
Тема 3. Суб’єкти міжнародного приватного права. 
Тема 4. Інститут права власності в міжнародному приватному праві. 
Тема 5. Колізійні питання речових прав та права інтелектуальної 
власності.  
Тема 6. Договірні зобов’язання в міжнародному приватному праві. 
Договір міжнародної купівлі-продажу товарів. 
Тема 7. Транспортні зобов’язання в міжнародному приватному праві. 
Тема 8. Деліктні зобов’язання в міжнародному приватному праві. 
Тема 9. Спадкові відносини в міжнародному приватному праві. 
Тема 10. Шлюбно-сімейні відносини в міжнародному приватному праві.  
Тема 11. Трудові відносини в міжнародному приватному праві. 
Тема 12. Міжнародний цивільний процес. 
Тема 13. Міжнародний комерційний арбітраж. 
Тема 14. Визнання і виконання рішень іноземних судів, арбітражів та 
доручень іноземних органів юстиції. 
  
Трудомісткість: 
Загальна кількість годин 120 год 
Кількість кредитів 4  
Форма семестрового контролю - екзамен 


